

让红色基因、革命薪火代代传承

登封各学校举行少先队员入队仪式

本报讯 登封市各学校少先队为切实抓好少先队员党史学习教育,引导队员们感党恩、听党话、跟党走,从小学先锋,长大做先锋,不断增强少先队员光荣感和组织归属感,让红色基因、革命薪火代代传承,近日,登封市通达路小学、少室路小学、商埠街小学、书院河路小学、北区小学、滨河路小学、崇高路小学教育集团崇高路校区、东十里铺校区等各学校分别开展庆祝中国少年先锋队建队72周年暨新队员入队仪式,以此来引导广大少先队员用实际行动践行“请党放心,强国有我”的铮铮誓言。

首先,各校少先队员齐唱《中国少年先锋队队歌》,清脆悦耳的歌声充分表达了少先队员对少先队组织的无限热爱和崇敬,接着,少先队员为新队员



们佩戴红领巾,新老队员互敬队礼。在队旗下,当鲜艳的红领巾佩戴在他们胸前时,新队员的脸上都洋溢着激动自豪的微笑。然后,全体少先队员在庄严的队

旗下高高举起右手在少先队辅导员的带领下宣誓:“时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!”
郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋 文/图

告成镇各村举行“感党恩 庆重阳”主题党日活动

本报讯 10月14日,登封市告成镇各村以继承发扬孝老爱亲美德为着力点,开展“感党恩庆重阳”系列活动,为老年人送去关爱和祝福,以实际行动弘扬尊老敬老的优良传统。

据了解,为进一步营造尊老、爱老、助老氛围,登封市告成镇党委带头,各村积极行动,精心筹备各种主题活动:升国旗、

唱红歌,宣讲老年人优待政策,表彰各类先进模范,传播孝道文化,到80岁以上的老年人家中慰问,组织精彩的文艺节目汇演,举办重阳节知识讲座,为老年人做一顿丰盛可口的饭菜等。各村活动现场掌声不断、欢声笑语、气氛热烈。精彩的活动与老人之间谈笑交流的温馨画面,谱写了最和谐的节日篇章。

告成镇各村负责人纷纷表示:老年人作为村里经济社会发展做出了很大贡献,现在他们老了,作为后辈应该多孝敬他们,尽力帮助他们安享晚年,今后将会把敬老爱老的传统美德继续发扬光大,积极营造和谐友爱的社会环境。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋 李剑
通讯员 韩萧枫

九九重阳节 浓浓敬老情

阳城养生苑开展重阳节系列活动

本报讯 重阳节当天,阳城养生苑携手河南投资集团、颐城控股开展“情暖重阳,为爱赶集”和重阳踏青活动,用别样的方式来感受和表达敬老情。

凝聚一份爱,点亮一颗心。义卖活动在投资集团一楼大厅举行,养生苑老人们做的纽扣花、小花瓶、小香囊等手工作品,深受集团员工们的喜爱,都在夸赞养生苑老人们心灵手巧,手工艺品短短一天时间就一售而空。“爱老、敬老、孝老不仅是全社会的责任,亦是中华民族的传统美德。作为投资集团的员工,更要发光发热,尽自己所能多为社会做贡献。”集团员工说。当天,养生苑老人一大早聚

集在养生苑门前,等待着外出游玩活动。养生苑特地安排了专职护理人员、陪同人员、租用专车为长者们服务。在工作人员的引导下,老人们从养生苑出发,参观许昌颐养中心后,游览了许昌中央公园。在许昌颐养中心,参观长者们发出感叹:“住在养老院真好,颐城控股真有实力,把各地养老工作都做得这么好。更要感谢许昌颐养中心的盛情款待,准备了精彩的文艺演出和丰盛可口的午餐。”外出游玩,老人们一路走、一路看,个个精神饱满、兴致勃勃。每到一处,老人们都高兴地与随行工作人员拍照留念,气氛欢乐而祥和。



本次重阳系列活动弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,给养生苑老人们带来了获得感、幸福感、归属感,使老人们感受到了养生苑大家庭的温暖,让老人们度过了一个温馨愉快的重阳节。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋 文/图

登封市开展基础教育精品课培训活动

本报讯 近日,登封市教研室为更好推动登封市“基础教育精品课”工作开展,深入剖析“基础教育精品课”的内涵与本质,指导广大教师制作精品课课例,开展基础教育精品课培训活动,在登封市书院河路小学举行。

李继周老师就“基础教育精品课”制作注意事项、精品课评

价指标、精品课制作要求、精品课传课操作指南等方面进行了讲解,并对课程设计和微课录制进行技术指导。登封市教研室王书栋老师希望参训教师本着对教师、学生、学校和社会负责的态度,结合学科实际构建科学合理的评价标准和体系,真正选出精品,构建优质教学资源,实

现优质资源共建共享。老师们纷纷表示,此次活动对“基础教育精品课”有了更新的认识,也进一步推进了信息技术与新课程有机融合,加快实现了优质教育资源共建共享,并持续推动了基础教育的高质量发展。
登封时报 王朝锋
通讯员 高红晓

教育快讯

嵩阳高中举行2021~2022学年开学典礼

本报讯 近日,登封市嵩阳高级中学全体师生在校广场举行了2021~2022学年开学典礼,由此开启新的希望,踏上新的征程。新生代表余汶洳表示追随梦想的脚步来到这里,将用自己的努力为嵩阳高中再续辉煌;高二(7)班班长周琳蔓鼓励同学们要有坚定的信念,勇锐进取而不怯懦苟安;高三(9)班的陈卓决定和全体高三学生一起“与国

同行,决胜高考”。
校长刘秋珍也从自身成长经历和学生升学感受谈起,她表示,一个人的成功离不开“严”,严格的要求、严谨的态度是长行致远的必备条件。希望同学们能够严格要求自己,服从学校管理,成长为能自由思考、独立判断,有担当精神、家国情怀的优秀青年。
登封时报 王朝锋
通讯员 郭志飞

登封市中等专业学校开展资助政策宣传活动

本报讯 近日,登封市中等专业学校为切实做好学生资助政策的宣传工作,让学生及家长更加全面和深入地了解学生资助政策,在全校营造关心帮助家庭经济困难学生的浓厚氛围,开展资助政策宣传活动,确保学生资助政策顺利实施。

学校召开资助工作专题会议,学校主管资助工作副校长赵英俊对各专业部正副班

主任进行资助政策培训,向教师们传达学生资助政策精神,要求全面开展资助宣传工作,各班级通过黑板报、手抄报、主题班会等形式宣传资助政策,并通过微信公众号、钉钉群使每一位学生和家了解资助政策,为今年的资助工作开好局,体现了“应助尽助,精准资助”的思想理念。
登封时报 王朝锋
通讯员 李超杰

通达路小学开展“最美教室”评比活动

本报讯 10月15日,登封市通达路小学开展了“最美教室”评比活动。活动伊始,学校德育处就“最美教室”评选活动拟定了详尽方案,制定了具体的评比标准。

各班在班主任的带领下,围绕要求对教室内的图

书角、黑板报、公告栏、展示区等都做了精心设计、布置,同学们积极参与班级的布置工作,让教室内的每一个角落都具有教育作用,彰显了班级特色。
登封时报 王朝锋
通讯员 蒋信道 邵书昌

徐庄镇中心小学新青年教师“汇报课”展示精彩纷呈

本报讯 近日,登封市徐庄镇中心小学为提高教师的业务能力,提高课堂教学有效性,深化课堂教学改革,打造高效道德课堂,举行新青年教师“汇报课”展示活动。参加本次活动的10名新进教师灵活地应用教学媒体,充实有效

地展示了教学内容,给听课老师留下了深刻印象。
在评课议课环节中,听课小组就听课内容与授课教师进行交流,指出了教学方法上的优缺点,共同探讨课堂教学新措施。
登封时报 王朝锋
通讯员 张素芬 张晓静

唐庄镇中心小学进行安全档案互查活动

本报讯 10月19日上午,登封市唐庄镇中心小学为了强化唐庄镇各校安全工作,学校安全负责人王建朝组织唐庄镇各小学、幼儿园进行安全档案互查活动。

互查过程中,各校安全负责人认真检查各项档案,分块进行互查,对照细则检查,需要整改的做记录,所有互查人

员检查之后统一做反馈,使其自己回校后对学校档案开展进一步调整。王建朝对各校安全工作给予肯定,并表示,唐庄镇各学校将以此次检查为契机,相互学习、档案互查,相互交流、共同提升,认真做好每一项安全工作。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封时报 王朝锋